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Mersin İl Umumi Hıfzıssıhha Kurulu, 07/04/2020 tarihinde saat 15:00’da Mersin Vali Yardımcısı İbrahim KÜÇÜK başkanlığında gündemdeki konuları görüşüp karara bağlamak üzere aşağıda adı, soyadı, unvanı ve kurumları belirtilen üyelerin katılımı ile olağanüstü toplandı.

Koronavirüs salgınının toplum sağlığı açısından oluşturduğu riski yönetebilmek, sosyal hareketliliği ve insanlar arası teması azaltarak sosyal izolasyonu tesis etmek için ülkemiz genelinde 14.03.2020 tarihinden itibaren tüm eğitim faaliyetleri ve bu kapsamda hayat boyu öğrenme kurumlarınca açılan tüm kurslar tatil edilmiştir. İlimizde bulunan tüm sağlık kurumları ile resmi kurum ve kuruluşların ihtiyaç duyabileceği koruyucu maske, ameliyat maskesi, ameliyat önlüğü, dezenfektan ve kolonya gibi diğer koruyucu sağlık ürünlerinin üretiminin yapılabilmesi için;

İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı Mesleki ve Teknik Eğitim Kurumları ve Halk Eğitim Merkezlerinin yönetici, öğretmen, usta öğretici ve kursiyerler marifetiyle kişisel koruyucu önlemleri almak, izolasyon ve Sağlık Bakanlığı standart kurallarına uymak kaydı ile ihtiyaç süresince faaliyetlerine devam ederek söz konusu koruyucu sağlık ürünleri üretimini sürdürmelerine;

      1593 sayılı Umumi Hıfzıssıhha Kanunu gereğince, Mersin İl Umumi Hıfzıssıhha Kurulu üyelerinin oy birliğiyle karar verilmiştir. 07/04/2020



          BAŞKAN                                      ÜYE                                                       ÜYE
            İbrahim KÜÇÜK                    Dr. Sinan BAHÇACI                      Mersin Büyükşehir Belediyesi
             Vali Yardımcısı                        İl Sağlık Müdürü
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              Çevre ve Şehircilik İl Müd.               İl Milli Eğitim Müd.                  İl Tarım ve Orman Müd.
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             Tabib Odası Tem.                 Eczacı Odası Tem.                   Sahil Sağlık Denetleme Merk. Tab.
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