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KARAR NO        : 2021 / 36
 	 Mersin İl Umumi Hıfzıssıhha Kurulu, 08/09/2021 tarihinde Mersin Vali Vekili Abdulhamit ERGUVAN başkanlığında; İçişleri Bakanlığının 31.08.2021 tarihli ve 13807 sayılı “PCR Zorunluluğu” konulu genelgesinin ilimizdeki uygulamasına yönelik ayrıntıları görüşmek üzere olağanüstü toplandı.
Salgınla mücadelenin başarılı bir şekilde sürdürülmesi, vaka, hasta ve vefat sayılarının asgari seviyelere düşürülmesi ve salgının olumsuz ekonomik ve sosyal etkilerinin tamamen bertaraf edilerek kalıcı ve sürdürülebilir normalleşmenin sağlanması açısından toplumun bazı kesimlerinde mevcut olan aşılama sürecine ilişkin tereddütlerin giderilerek aşılamanın toplumsal bağışıklığı sağlayacak düzeye getirilmesi büyük önem taşımaktadır. 
Bu doğrultuda İl Umumi Hıfzıssıhha Kurulunun 01.09.2021 tarihli ve 2021/35 sayılı kararıyla aşı süreci tamamlanmayan veya hastalığı geçirmemiş kişilerin bazı alanlara (okul, sinema, tiyatro, konser vb.) gibi vatandaşlarımızın toplu olarak bulunduğu faaliyetlere katılımı ya da uçak, otobüs, tren veya diğer toplu ulaşım araçlarıyla gerçekleştirecekleri şehirlerarası seyahatleri için negatif sonuçlu PCR testi zorunluluğu getirilmesi kararlaştırılmıştı.
[bookmark: _GoBack]Kaymakamlıklar ve ilgili diğer kurum ve kuruluşlarca konu hakkında gerekli hassasiyetin gösterilerek uygulamanın İl Umumi Hıfzıssıhha Kurulunun 01.09.2021 tarihli ve 2021/35 sayılı kararında belirtilen çerçevede eksiksiz bir şekilde yerine getirilmesinin sağlanması, tedbirlere uymayanlarla ilgili 1593 Sayılı Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282. maddesi gereğince idari para cezası verilmesi, konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanununun 195. maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılması hususu;

İl Umumi Hıfzıssıhha Kurulu üyelerinin oy birliğiyle kabul edilmiştir.

