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Kamu kurum ve kuruluşlarında görevli personelin kılık kıyafetinin kamu itibarını yansıtacak şekilde ve personelin yürüttüğü göreve uygun olmasını sağlamaya yönelik olarak, "Kamu Kurum ve Kuruluşlarında Çalışan Personelin Kılık ve Kıyafetine Dair Yönetmelik" yürürlüğe konulmuştur.


Mezkûr Yönetmeliğin 11’inci maddesinde; "Yaz döneminde personelin kılık, kıyafeti 15 Mayıs - 15 Eylül tarihleri arasında uygulanır. Yaz kıyafetleriyle ilgili hususlar bakanlık merkez teşkilatında ilgili Bakanlarca; illerde, yapılan hizmetin mahiyeti ve çalışılan yerin iklim ve coğrafik özellikleri göz önünde tutularak Valilerce tespit edilir." hükmü mevcuttur.


Yaz mevsiminin başlaması ve hava sıcaklıklarının bunaltıcı düzeylere yükselmesi nedeniyle çalışma koşullarında oluşabilecek olumsuzlukların giderilmesi, hava şartlarından kaynaklanabilecek verimlilik azalışının önlenmesi ve küresel ısınma etkilerinin azaltılması amacıyla mezkûr Yönetmelik hükmü doğrultusunda, bakanlıklar ve valiliklerce; 


1. Bölgelerin iklimi ve çalışma ortamları dikkate alınarak, 15 Haziran - 15 Eylül tarihleri arasında makam odalarına giriş ve çıkışlar dahil olmak üzere ceket giyme ve kravat takma zorunluluğunun kaldırılması,


2. Önemli miktarlarda elektrik tüketimine neden olan klimaların 22-24 dereceye ayarlanması,


hususlarında bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.


Recep Tayyip ERDOĞAN


Başbakan
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